

廣東社總午宴團拜

梁振英宋哲林武招玉芳唐豪等主禮 王國強致辭

香港文匯報訊(記者解玲)蛇舞靈姿辭舊歲,駿馬歡騰迎春來。香港廣東社團總會昨假會展中心舉行2014年新春團拜午宴。行政長官梁振英,外交部駐港特派員宋哲,中聯辦副主任林武,廣東省副省長招玉芳、省政協副主席唐豪等出席主禮,與總會主席王國強,創會主席余國春,首席會長陳永棋、劉漢銓、楊釗、林建岳及一眾首長、常委、會董逾400人歡聚一堂,喜迎新歲。王國強致新春賀辭,呼籲各界人士以理性對待政改,在基本法和人大常委會有關決定的框架下,有商有量,達成共識,實現2017年一人一票選出愛國愛港的行政長官,帶領香港更創高峰。

香港廣東社團總會團拜,賓主在宴會上合照留念。香港文匯報記者潘達文攝



午宴冠蓋雲集,立法會主席曾鈺成,基本法委員會副主任梁愛詩,中國僑聯副主席陳有慶,廣東省港澳辦主任廖京山,保安局局長黎棟國,政制及內地事務局局長譚志源,教育局局長吳克儉等出席。主禮嘉賓與該會首長為醒獅點睛、簪花、掛紅,醒獅獻瑞,場面熱鬧。

王國強：堅定支持梁班子施政

「祝大家新一年萬事如意鴻運伴,身體體健合家歡!」王國強致辭時首先拜年。他表示,過去一年是國家發展進程中不平凡的一年。十八大描繪了實現「兩個一百年」奮鬥目標和偉大「中國夢」的宏偉藍圖。十八屆三中全會通過未來10年全面深化改革總體方案,拉開國家新一輪改革序幕,預期可為香港的發展注入新活力。特區政府認真貫徹「穩中求變、民生為先」的施政方針,努力解決經濟社會發展中存在的突出問題,已見成效。行政長官第二份施政報告,致力於解決香港的一系列深層次問題,特別是幫助有需要的市民,也重視長遠規劃。

他稱,廣東社團總會全體同仁堅定不移支持梁振英領導的特區班子依法施政,努力為改善香港市民的生活素質與社會和諧攜手共同努力。今年香港重要的一年,特區政府推出政改諮詢,「我們極力反對以任何形式的違法行為威脅中央政府以求滿足他們個人的不合理要求。我們需要和平和守法的民主!」他呼籲廣東社團總會同仁以不同身份大聲表達訴求,全場即時爆發出熱烈掌聲。

「香港無論是發展經濟、改善民生,還是進行政改、推進民主,都要講法治,都需要有一個穩定和諧的社會環境,這是廣大香港市民的根本利益所在!」王國強最後說,社會各界應支持特區政府集中精力發展經濟、改善民生,讓不同階層的市民分享到更多實惠,希望社會各界以愛心建築充滿福氣的香港,讓東方之珠更加璀璨,充滿活力。

林武祝願會務蒸蒸日上

林武代表中聯辦向大家拜晚年。他說,廣東社團總會在王國強及歷任主席的領導下,為香港繁榮穩定、支持政府依法施政、推動愛國愛港力量發展壯大做出了重要貢獻,是愛國愛港力量的生力軍。他祝願馬年該會會務蒸蒸日上,祝願來賓心想事成。

儀式上,賓主共同切豬慶祝新春;在陳永棋帶領



賓主共同切豬慶祝新春。

香港文匯報記者潘達文攝

下,全場舉杯為偉大祖國馬年國泰民安,人民安居樂業,為香港經濟繁榮、社會和諧、政通人和、為廣東社團總會大團結,為嘉賓馬年大吉、身體健康乾杯。出席賓主尚有:李汝求、唐怡源、吳怡偉、何靖、劉林、許曉暉、劉江華、楊立門、梁敬國、該會會長陳經緯、張國榮、簡松年,榮譽會長王如登、袁武、副主席唐學元、林光如、李歡、楊鑫、楊志紅、吳惠權等。



李賢義(右)、許明金(左)捐贈南音南戲發展基金,泉州市委書記黃少萍(中)出席捐贈儀式。黃瑤瑛攝

泉州南音南戲基金 李賢義許明金各捐千萬

香港文匯報訊(記者黃瑤瑛 泉州報導)在泉州古城文化復興計劃——泉州西街首期項目日前舉行啟動儀式。儀式上,同時舉行由全國政協委員、香港信義玻璃控股有限公司董事局主席李賢義和全國政協委員、深圳香績投資集團有限公司董事局主席許明金發起的南音南戲發展基金捐贈儀式。

據了解,該項基金是以閩籍港澳鄉賢為主體募捐設立的,首期收到捐款3,000萬元(人民幣,下同),其中,李賢義和許明金各捐贈1,000萬元。基金將主要用於支持南音、梨園戲、高甲戲的基礎設施建設,支持南音、梨園戲、高甲戲藝術創作和教育事業,表彰在南音、梨園戲、高甲戲事業中有突出貢獻的單位和個人,資助南音、梨園戲、高甲戲事業的宣傳、研究、傳承和其他發展項目和活動。

李賢義在接受記者採訪時表示,南音、高甲戲、梨園戲都是泉州很好的傳統文化。在泉州有很多基金會,而南音南戲還沒有。這次和許明金共同發起的南音南戲基金會,將會帶動更多人關注南音南戲,演員也會更加努力創作,演得更好。李賢義同時表示,如果在深圳、香港、廣東等地也成立基金會,可以讓南音南戲得到更為廣泛地傳播。現在特別是老一輩都很喜歡這些文化,可以通過基金會平台,帶動年輕人繼續弘揚南音南戲。

石光中學港校友會春茗



石光中學香港校友會日前舉行甲午年春茗聯歡晚會。圖為賓主合影。

香港文匯報訊(記者陳熙)石光中學香港校友會日前在北角富臨皇宮酒家舉行甲午年春茗聯歡晚會。該會會長顏幼芬,第十一屆全國政協委員、香港福建社團聯合會永遠名譽會長施子清等到場向大家拜年,石光中學亦為旅港校友發來新春賀電。當晚逾300位鄉親會員、各界友好齊聚一堂,載歌載舞,同慶新春。顏幼芬致感謝辭,回顧2013年第十三屆董事會帶領大家參與香港

社會活動,並3次組團外訪。顏幼芬期望校友繼續為香港繁榮穩定貢獻力量。席間設有大抽獎助興,特獎為施子清贈送的精美書法畫冊。師友品佳餚、敘賓誼,度過難忘一夜。出席晚會的該會主要首長還包括副會長鄭青青、許明旭、蔡碧玲;永遠榮譽會長黃偉倫、黃偉哲、林積軍、蔡志通;榮譽會長邱季端、蔡金龍、蔡必成、施英英,秘書兼常務董事王玉笛、施少君等。

湖北聯誼會新春聯歡



湖北聯誼會會長梁亮勝致辭。

香港湖北聯誼會舉行新春團拜,賓主歡慶新春。黃偉邦攝



香港文匯報訊(記者沈清麗)香港湖北聯誼會15日假觀塘絲寶國際大廈舉行2014新春團拜聯歡會。中聯辦新界工作部副部長張肖鷹、九龍工作部副部長王靈、社團聯絡部副巡視員鄭戰良出席主禮。該會會長、全國政協委員梁亮勝致新春賀辭,向會員鄉親送上美好祝福。理事會首長及會員500人歡慶新禧,場內喜氣洋洋,歡欣熱鬧。

梁亮勝張肖鷹分別致辭

梁亮勝致辭,回首過去一年國家在以習近平總書記為首的中央集體領導下,公平公正理念貫穿治國方針,廉政清風吹拂祖國大地,包括港人在內的中國人民都感到親切溫暖。經濟方面,去年國家GDP達到9.5萬億美元,今年有望突破10萬億美元,現時國家經濟發展、社會穩定、人民安居樂業。他介紹,由武漢、長沙、南昌三大城市群組建的「中三角經濟區」的行政,將助湖北經濟快速發展。

談及2014年香港政改諮詢,梁亮勝認為香港會比較熱鬧,或者說是吵鬧,香港有一小撮人在外國勢力支持下,罔顧香港繁榮穩定和市民福祉,發動「佔中」違法行為,但相信有廣大愛國愛港市民,必能實現政制發展邁向新時代。張肖鷹致辭,他感謝湖北聯誼會和鄉親為維護香港繁榮穩定作出的貢獻,祝願馬年吉祥,家庭幸福。他還引述中聯辦主任張曉明在中聯辦新春團拜致辭時談及的3個祝願,包括祝願國家全面深化改革的偉大事業馬到成功,祝願香港經濟社會發展事業馬到成功,祝願香港政制發展馬到成

功,指香港作為「中國夢」的組成部分,保持長期繁榮穩定和經濟發展是重要的課題。中央政府非常明確支持香港政改,按照基本法和人大常委會的決定,依法普選產生愛國愛港、中央信任的特首。張肖鷹指,香港的繁榮穩定與大家密切相關,希望大家繼續關注和積極參與經濟政治發展。該會常務副會長熊漢生,副會長施維雄、葉長鳴(兼秘書長)、楊華勇、謝俊明、陳婉芬、陳樹傑、徐國勝,常務理事兼副秘書長譚建輝,常務理事侯懷娜、梁文基、黃為安、梅雪、計晏萍、岑天、李舟、梁世民、林洗佑,理事潘佩芬、黃宣子、覃涵、汪建生、蕭春燕、陳懿文、李邦昌、王盛衛等出席。近500位會員鄉親聚首聯歡,大會展出會員攝影作品,安排文藝節目,會員載歌載舞,歡慶新春佳節。

僑士會佛山團市委座談合作

香港文匯報訊(記者子京)「僑士會」16日假座香港董軍總會舉辦「僑士會馬年新春茶話會」,特邀佛山團市委副書記王樹斌為嘉賓,與佛山青年團青團青年2014年的工作新方向,並探討在未來一年佛山青年團和香港「僑士會」共同推動兩地青年交流的契合點。茶會上討論氣氛熱烈。

王樹斌何綺蓮冀增交流

王樹斌表示,在過去一年,佛山市共青團成功把傑出青年領袖配對到一些國企擔任總經理助理,學習國家大型企業經營管理之道。又安排佛山市成功企業家和青年企業家配對成為師友,讓青年企業家向成功企業家們學習創業之道。此外,團委又組織優秀青年企業家到北京大學、浙江大學、中山大學等重點大學學習管理哲學,並考察當地具代表性的民營企業。

王樹斌說,在2014年可以擴大上述內地重點大學學習考察的名額,讓「僑士會」青年企業家們可以參加是項難得的考察活動。會上,他又建議日後佛港兩地青年可以共同組織到新疆或四川等地進行扶貧探訪活動,藉着在當地為有需要人士開展社會公益服務,增加兩地青年對大西北及邊陲地區發展的認識。「僑士會」創會主席何綺蓮對王樹斌的建議表示歡迎。何綺蓮表示,今年6月下旬,「僑士會」將繼去年井岡山文化歷史考察之旅後,組織香港大專學生及工商界青年領袖,聯合佛山海外聯誼會青年委員會、佛山市共青團、佛山市青年商會等團體成員,一同前赴山西、延安進行文化歷史考察。王樹斌對此活動大力支持,並表示除了年青團成員外,計劃屆時組織教育界青年代表、政府青年幹部參加,



共青團佛山團市委副書記王樹斌(左五)、佛山市青年商會常務副秘書長李永浩(右四)、僑士會創會主席何綺蓮(左四)、創會常務副主席羅民念(左三)、創會常務副主席田嘉麗(右三)、創會秘書長梁淑芬(左一)合影。

藉以讓兩地青年團員與更多社會各界人士加強溝通。參加是次茶話會的佛山嘉賓還包括:佛山青年商會常務副秘書長李永浩、南海青年商會會長陳耀然。「僑士會」常務副主席羅民念、田嘉麗,秘書長梁淑芬及執行委員陳思遠等參加活動。